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Tisztelt Képviselő-testület!

Paks Város Önkormányzata 2016-ban kiírt logópályázatának elbírálása után, 2017-ben
adott megbízást a nyertes tervezőnek, Karádi Nikolettának egy minden területen
biztonsággal alkalmazható arculati kézikönyv megalkotására.

Paks folytonos fejlődésre, megújulásra törekvő város, amely Jelentős kulturális örökséget
ápol. Tolna megye egyik legdinamikusabb városaként a gazdaság, a kereskedelem, a
közlekedés, az államigazgatás, az oktatás, az egészségügy, a szociális ellátás, a kultúra és
a turizmus területén is széles körű és változatos szolgáltatást kínál a térség lakosságának,
vállalkozásainak.

A kézikönyvet lapozva egyértelművé válik az általa kínált megoldás: az arculat a jelenlegi
trendeknek megfelelő grafikai nyelvezeten törekszik arra, hogy Paksot nemcsak belföldi,
de nemzetközi viszonylatban is kiemelje a többi hasonló lélekszámú és adottságokkal bíró
település közül. Az arculati kézikönyv műfaja meglehetősen változatos céllal és
metódussal készült munkákat foglal magába. Ahány grafikus, annyi elgondolás, így a
kézikönyv elején meghatározott, a logó, a színek és a betűtípusok használatára vonatkozó
szabályokat számos példa követi.

A kézikönyv folyamatosan bővül, hiszen újabb és újabb felületek veszik át a
koncepcionális megjelenést. A folyamatos gyarapodás kiemelten fontos, hiszen az arculat
akkor érheti el a kijelölt célokat, ha a lehető legtöbb felületetet alárendelve,
koncepcionálisan alkalmazzuk.

Az arculati kézikönyv Jelen előterjesztés melléklete, melynek jóváhagyását javasolom.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el:

Határozati javaslat:

1. Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete Paks új arculati kézikönyvét
elfogadja.

2. Paks Város Onkormányzata Képviselő-testülete felkéri a címzetes főjegyzőt,
hogy az arculatváltás végrehajtását ellenőrizze.

3. Az új arculati kézikönyv hatályba lépésének időpontja: 2017. július 1.



4. Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete Turisztikai és Városmarketing
Bizottság 1 2017. (I. 05.) számú határozatával elfogadott Paks Város logója
2017. julius 1-je előtti eseti használatát Szabó Péter alpolgármester
engedélyezheti.

Felelős: Dr. Blazsek Balázs címzetes főjegyző
Határidő: 2017. szeptember 30.

polgárme:


